НДФЛ по правилам 2016 года
Информация для пользователей
В 2016 году изменилось законодательство в части удержания налога на доходы физических лиц (НДФЛ).
Рассмотрим новые правила работы с НДФЛ в 2016 году согласно НК РФ.
Особенности исчисления налога налоговыми агентами, порядок и сроки уплаты налога налоговыми агентами регламентируются ст. 226 НК.
Часть 1 этой статьи говорит о том, что налоговые агенты обязаны исчислить, удержать у налогоплательщика и уплатить сумму налога, исчисленную в соответствии со статьёй 224 НК.

То есть действовать надо именно в такой последовательности: сначала исчислить, затем удержать, и потом уплатить.

Часть 2 этой статьи говорит, что исчисление производится с зачетом ранее удержанных сумм налога. То есть исчислять НДФЛ нужно всегда с начала года и уменьшать исчисленную сумму на сумму ранее удержанного налога. Часть 3 этой статьи (очень важная) говорит о том, когда нужно исчислять НДФЛ. Именно по этому вопросу и возникают трудности.

Цитируем НК: Исчисление сумм налога производится налоговыми агентами на дату фактического получения дохода, определяемую в соответствии со статьёй 223 настоящего Кодекса.

Обратимся к статье 223 НК РФ. В ней говорится, что дата фактического получения дохода определяется как день:
П.1 ст. 223: выплаты дохода, в том числе перечисления дохода на счета налогоплательщика в банках либо по его поручению на счета третьих лиц - при получении доходов в денежной форме.

Это положение относится, в том числе, к отпускным и больничным. Это значит, что расчётчик обязан исчислять НДФЛ на дату выплаты больничных и отпускных.
П.3 ст.223: При получении дохода в виде оплаты труда датой фактического получения налогоплательщиком такого дохода признается последний день месяца, за который ему был начислен доход за выполненные трудовые обязанности в соответствии с трудовым договором (контрактом).

Т.е. именно в части исчисления налога с оплаты труда изменений не произошло. Исчисляем налог в последний день месяца, за который начислен заработок.
Как это сделано в Программе «Партнер-персонал».

Начисление (не 2000 код дохода)
В документах «Прочие начисления», «Расчет отпуска», «Расчет по среднему», «Расчет по больничным листам», «Расчет премий», «Расчет дивидендов» введен реквизит «Период выплаты». Поле требуется заполнять, если выплата по документу начисления будет производиться в следующем месяце.
НДФЛ и выплата

1. При активной настройке «Справочники» - «Настройки» - «Общие настройки» - «Часть 2»  «НДФЛ удерживать в месяце выплаты», если у начислений (отпускные, больничные и т. д.) будет указан не текущий период выплаты, то НДФЛ будет исчислен не в текушем периоде, а в следующем. После перехода на новый месяц требуется заполнить документ «Налог на доходы» с флажком «Расчет НДФЛ на невыплаченные суммы предыдущих периодов»,  иначе вы не сможете провести документ «Формирование сальдовых записей». Доход будет начислен в текущем месяце, а НДФЛ и выплата пройдут в следующем расчетном периоде.


2. При не активной настройке (рекомендуемый вариант работы!) «Справочники» - «Настройки» - «Общие настройки» - «Часть 2»  «НДФЛ удерживать в месяце выплаты», если у начислений (отпускные, больничные и т. д.) будет указан не текущий период выплаты, то НДФЛ на такие суммы требуется рассчитать в самом конце месяца начисления документом «Налог на доходы» с флажком «Расчет НДФЛ на невыплаченные суммы будущих периодов». Выплату можно произвести: или а) в текущем расчетном периоде с датой документа будущего расчетного периода или б) перенести сальдо и  произвести выплату в периоде выплаты. Доход и НДФЛ будут проведены в текущем расчетном периоде. 

3. Изменился алгоритм расчета НДФЛ с реквизитом документа «На основании документов». В новой версии при выборе документа основания или группы документов расчет производиться только с учетом текущего документа и маркированных записей в расчетном листке.
В настройках программы также отключены реквизиты по НДФЛ: «Учитывать за период» и «Предоставлять льготы в будущих периодах».  
Важно: После перехода на новую версию требуется пересчитать регистр НДФЛ для корректного применения стандартных вычетов.
