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Исключительно ВАЖНО !

Пользователям программы «Партнер-персонал» (расчет заработной платы и кадровый учет на предприятии) необходимо ознакомиться с этой информацией в обязательном порядке.
С 1 января 2016 года вступает в силу ПРИКАЗ от 14 октября 2015 г. N ММВ-7-11/450@ «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМЫ РАСЧЕТА СУММ НАЛОГА НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ИСЧИСЛЕННЫХ И УДЕРЖАННЫХ НАЛОГОВЫМ АГЕНТОМ (ФОРМА 6-НДФЛ), ПОРЯДОК ЕЕ ЗАПОЛНЕНИЯ И ПРЕДСТАВЛЕНИЯ, А ТАКЖЕ ФОРМАТА ПРЕДСТАВЛЕНИЯ РАСЧЕТА СУММ НАЛОГА НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, ИСЧИСЛЕННЫХ И УДЕРЖАННЫХ НАЛОГОВЫМ АГЕНТОМ, В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ». 

Для корректного формирования формы 6-НДФЛ теперь необходимо, чтобы система «Партнер-персонал» формировала суммы районного коэффициента, всех удержаний и выплат в разрезе конкретных видов начислений с налоговыми кодами дохода, отличных от 2000-ного (больничные листы, отпускные, материальная помощь и т.п.).

Нашими разработчиками реализован соответствующий механизм, предполагающий введение дополнительного разделителя учета (на базе подсистемы шифров затрат). Инструкция по  настройке и использованию этого механизма выложена на нашем сайте, а также добавлена в дистрибутив программы в раздел документация.
Внимание! Данный механизм необходимо использовать в работе, начиная с января 2016 года!
Опытные пользователи программы могут, воспользовавшись этой инструкцией, выполнить необходимые действия самостоятельно. Если Вы не уверены в своих возможностях, то сотрудники нашей фирмы могут помочь Вам решить этот вопрос. Для клиентов сотрудничающих с нами в рамках договоров сопровождения, эта помощь оказывается без Ваших дополнительных затрат (в рамках договоров сопровождений). Для тех же, кто обслуживается по договорам ИТС или пользуется разовыми услугами, временные затраты предположительно оцениваются от 1 часа на каждую базу данных.

Внимание! Обращаем Ваше внимание, что не смотря на то, что  порядок заполнения формы 6-НДФЛ изложен в указанном выше Приказе, подробные разьяснения такого порядка Федеральной налоговой службой еще только ожидаются, и как показывает практика, появятся не ранее конца первого квартала 2016 года. Кроме того, хотя формат выгрузки электронного файла обмена также описан в Приказе (и реализован нашими разработчиками), на настоящий момент отсутствуют какие бы то ни было программы проверок этого файла. Таким образом, механизмы формирования формы 6-НДФЛ и файла электронного обмена будут уточняться. Мы внимательно следим за этими уточнениями и дополнениями и своевременно вносим необходимые изменения в наш программный продукт.

Понимая, что в связи с возникающими новыми требованиями законодательства (появлением новой формы отчетности) наши клиенты могут оказаться в сложном положении, так как использование нового механизма разделения учета обязательно с января 2016 года, нашей компанией принято решение о достаточности наличия подписанного договора сопровождения или ИТС для своевременной возможности получить актуальную версию программы и всю необходимую помощь с нашей стороны.
Директор ООО «Аркона»                                                Пасынков А. В.

